


®OPMA lPOBE/ZIEHNA YPOKA: yPOK
MOBTOPEHMA

TUI YPOKA: yPOK OBOBLLEHUA U
CUCTEMATU3ALMM 3HAHUA

ObOPY/IOBAHME ;: 3KPAH, NPOEKTOP,
KOMIMbIOTEP.




LE/IM YPOKA:

OBPA30OBATE/IbHBIE:

- CTUMYJIUPOBAHUE MOTUBALUU U UHTEPECA B OBJIACTU
NMPEAMETA U3YYEHUA;

- NOAAEPXAHUE U YCUNEHUE 3HAYEHUA NMONYYEHHOM
UHO®OPMALIMN MO AAHHON TEME

- BbIABNEHUE YPOBHA COOPMUPOBAHHOCTU 3HAHUN NO TEME M
YMEHUN UX MPUMEHATDb

PA3BUBAKLIMNE - PA3BBUTUE HABbIKOB NPUHATUA PELLEHUA;
-PA3BUTUE N DOPMUPOBAHMUE Y YYALLUXCA HABbIKOB
NOT'MYECKOI0O MbIWTEHUA, NPABUJIbHOU U TPAMOTHOW PEYM,
BbICTPOU PEAKLMU, CNOCOBHOCTU PUCKOBATD.
BOCIIMTATEJ/IbHBIE - BOCMUTAHUE NMO3HABATE/IbHOM
AKTUBHOCTU, HACTOMYUBOCTHU B YYEBE; OB BEKTUBHOCTU B
CAMOOLEHKE; AYXA COPEBHOBATEJ/IbHOCTU; CTPEMJIEHMA K

CAMOYTBEPXAEHNIO IUMHOCTMU,
BB
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3AAA4N:
1. NTOBTOPUTb OMNPEAE/NEHUE
APUOMETUYECKOI0O KBAAPATHOIO KOPHA.,

2. NOBTOPUTb CBOUCTBA KBAAPATHOIO
KOPHA.,

3. PA3BUTb HABbIKN YCTHOI'O CHETA.




«HEOBXOAUMbBIE 3HAHUA, YMEHUA 1 HABbIKM MO TEME
«APUOMETUYECKMU KBAAPATHbIN KOPEHb U ETO CBOMCTBA>

1. 3HATb NOHATUE KBAAPATHOIO KOPHA U APUDMETHUYECKOIO
KBAAPATHOIO KOPHA U3 YUCA.

2. YMETb NPUMEHATDb OMNPEAE/IEHUE APM(DMETM‘-IECKOFO\/; —q.

KBAAPATHOIO KOPHA MNMPU PEWLEHUN YPABHEHUA
2

W0l=a

5.YMETb HAXOAUTb NPUBJIUKEHHbIE 3HAYEHUA APUDMETUYHECKOIO
KBAAPATHOIO KOPHA.

3. YMETb PEWWATb YPABHEHUE BUAA

4. YMETb NMPUMEHATDb TOXAECTBO

6. 3HATb CBOMCTBA APUODMETUYECKOIO KBAZIPATHOIO KOPHA.

7.YMETb I'IPMMEHFITbVCBOViCTBA KOPHEMN A4 BbILIMCHEHMFIUBHA‘-IEHMVi
KBAZPATHbIX KOPHEMN U A4 NPEOBPA30OBAHUA BbIPAXXEHUMN,
COJEPXKALLUUX KBAAPATHBIE KOPHM.
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«BCHOMHM>

[lp KaKOM 3HaAYEeHUU \

KBaApaTHOro KOpHA 1 2
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Ceoiucmsa
apugpmemuueckozo
K8aopamHo20 KOPHA




Keadpamnwtii kopeHb  u3 npou3gedeHusl 08Yx
HeompuuameavbHblX UUCeA paseeH npou3eedeHUrO
K8aopamMbix KOpHell u3 Imux “uceAn.

Vab =+a b

ITpumepwt: 1),/49.0,64 =+/49 /0,64 =7-0,8=5,6

2)4/3,6-810 =+/36-0,1-81.10 =+/36-81-1=6-9-1=54
324 -+/6 =+/24-6 =/4-6-6 =+/4-36 =12




Keadpamuwlit KOpeHb om _uacmHoz20 08Yx
HeompuuameabHbLX yucen paeeM YacmMHomy
KeadpamHuvix KOpHell U3 dImux vuceaA.

\f Ja

Hpumepbl: ) 1600 160 40 4 1
9000000 Jgoooooo 3000 300 75

Joa  [24
Z)Wz\/%zﬁzz




AHAAO2UUHBIX  C80UCME, OMHOCAWUXCA K
C/10IHCEHUIO U 8LIMUMAHUIO K8AOPAMHBLIX KOpHel Hem!!!

Ja+b #a++/b
Ja-bz+a-+b

ITpumepvt: 1y 62 g2 _ [36 64 = 100 =10

2)\/372 —12% = \/ €712 - €7+12 =+/25-49 =35
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« BC[TOMHH »

3aJaHue:
HamnauTte napbl: a) BbipaXKE€HME U €ro 3HaYEHME;
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Hawaute napbl: 6) hyHKUMA K eé rpahuk:
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BbIHecuTe MHOXUTESTb U3-I104
3HAKa  KOPHS.




YcmHbIU cyem

Buecume muoxcumens noo 3HaK KOpHA:




Yemanosume coomsaeememaue
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HEMHOIO NMNOAYMAMUTE
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3v5a — Vv20a + 4v45a




Bapuanm 1

Bapuanm 2
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V32 ++/50 — /98
\J9a ++/25a —+/36a

\/@ —+/50c ++/18¢
43t — /12t + 24/ 75t

V147 +12 +V75

1

3

5

J50 ++/98 — /200
5@—2\/4_8+2\/§

J20 +2/45 —3./500

J94 ++/254 — /364
527t — 4+/48t — 212t

[TAPHAA PABOTA.




[TPOBEPKA.



1. BbIMMCJINTE:

1)0,5+/160 —E\@ ;

2)14 12 VO i

3)3,/1,44 —J52 —42,
4)(5v10)? - (10v/5)’;

5)0,3+/6400 — (—gx/ﬁ)z;

6),/0,25-81 — /7% . 2°;
7)IN32 /2 — /48 -/3;

\F J10° . 3°
\E 1083




2. PELLIMTE YPABHEHUE:

= 100; 5) x* = 0;

= - 25; 6) x* = 4;

= 0; 7) xt=-09;

= 13; 8) 4x%-28=0;
9) 3x2-2=0.




3. YINPOCTUTDb BblIPAXEHUE:

1)a' -\/81a®,ecau...a > 0;

2)4/0,36x™1"°, ecau..x <0, y <0;
3)0,4m°/3,24m®n'® , ecaiur...m > 0,m < 0;

8/ 115
4)—a—1/6—6,60ﬂu...a >0,b<0
6 \a
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